11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 19.08.2013 09:38:02

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 19.08.2013 16:44:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280672/answer/280681




3npaBcTByrTe! MeTtannasus He 03Ha4YaeT paka, Cy[s 1o Bamemy omucaHuio, 3TO MECTHLIE
M3MEeHEHHUS CTPYKTYPH anuTenus. [IoToMy o0cnenyiTech y ClieliuaanucToB 00IIero mpoQuis:
THHEKOJIOT, TaCTPOIHTEPOIIOT



